



爬山群认识“运动型男”，大龄女一头扎进—— 见过准公婆，借出20万，才知被“小三” 最令她匪夷所思：“天下还有这样的父母，眼看着儿子骗色骗财竟不阻止”



爬山论坛遇到“优质男”

小丽今年29岁，两年前到宁波工作。周末时，她喜欢出去爬山，还在某论坛上加入了一个爬山QQ群。

群里常组织活动，小丽参加过几次，感觉不错。每次活动，她都能碰到一个30岁上下的男子。他姓周，象山人，十分活跃，在群里很有号召力。

周某对小丽十分照顾，遇到陡峭泥泞的地方，都会主动对小丽伸出援手，次数多了，小丽对他好感倍增，而周某也毫不掩饰对小丽的追求。关键他条件也不错，自称在宁波有车有房，还是一家企业的工会主席。

面对这么好的“优质型男”的追求，小丽觉得自己没有理由错过。当年年底，两人开始交往。

交出“全部家当”借走20万元

2013年3月，两人的关系已经很稳定了。周某突然告诉小丽，他打算跟朋友合伙开公司，想把手上20万元的定期存款取出来作启动资金，但是又觉得很难。

“当时他跟我说，他把那张储蓄卡先押在我这儿，让我借点钱给他，我想两人关系都到这份上了，况且他也很诚恳，没怎么犹豫就答应，事后转了5万元给他。”

一个月后，周某又提出，公司要新增一批资产，上个月开公

相亲江湖，没有点柯南的警觉，还真的不行。
富阳姑娘小丽（化名）前年底在论坛认识了个“运动型男”。两人交往不久，型男交了银行卡、2本房产证，甚至带她见了家长。小丽放了心，借给男友

20万元开公司，临到还款才发现男友居然有老婆孩子，还前科累累。
昨天，“型男”被海曙检察院以诈骗罪提起公诉。



漫画 章丽珍

司花了不少钱，前段时间买的房子还需要还贷款，手里实在没钱。他想把房产证抵押在小丽这儿，让她想办法借10万元。

没过几天，周某就把两本房产证交给了小丽。看男友这么诚意，说得又入情入理，小丽立刻发动亲朋好友，很快又给周某凑了10万元。

两个月后，周某的公司再次遭遇“危机”，“他说公司被法院罚款了，没钱。”小丽再次当了“中国好女友”，把自己的轿车抵押了，凑了近5万元帮周某交罚款。不仅如此，小丽还体贴地把自己的信用

卡交给了周某用，送了周一部苹果4S和iPad2。

见过双方家长也没看出破绽

在这期间，小丽和周某的婚事也渐渐提上日程。小丽提出想见见未来的公婆，周某二话没说，直接带她回了象山老家。

那天，周某父母烧了一大桌菜，一个劲给她夹菜，看小丽的眼光都是笑眯眯的。

看到未来公婆这么喜欢自

己，小丽也很开心。此后，她又在周某的陪伴下，去了象山两三次，连周某的阿姨也见了。每次小丽来，周某父母都很热情，看得出很认可她。

唯一让小丽感到疑惑的是，有时候周某父母说着说着，突然会用象山话责备起周某来，但小丽听不懂，也插不上嘴。

小丽也带周某去富阳见了自己的爸妈，家人对这个长相体面、出手大方的女婿很满意。

居然已婚而且前科累累

今年下半年，小丽帮周某借的亲友的钱陆续到期，小丽催他先还一部分，周某总是推脱，还说“存款和房产证都押在你那儿，我又不会跑。”

小丽心生怀疑。她拿出了一本云鹭湾的房产证到房产交易中心查询，工作人员当场没收了这本假证。

震怒下，小丽独自赶到象山，想找周某父母理论，没想到还有让她更震惊的事情。周某早就有“老婆”，办过酒席只是没领证，还有个儿子。

“我真是无语了，天下还有这样的父母，眼睁睁看着儿子骗色骗财，竟然不加阻止。”心灰意冷下，小丽又查了周某交给她那张定存的银行卡，也是张空卡。小丽报了警。

据警方调查，周某曾在16岁就因小偷小摸被判刑过，后来因为盗窃被劳动教养过，之后还因妨害信用卡管理罪被判刑。

警方追查小丽被骗走的钱财，周某表示，养老婆儿子去了。但周某的“老婆”却说，她没拿过周某任何钱，孩子也是她一人带着。

记者 胡珊
通讯员 马俊 陶琪姜

充满温情的约定



■《一生情一杯酒 朋友不曾孤单过》后续

去年11月4日，杨德成夫妇和病重的张宇虹之间的感人事迹经本报报道后，引起读者广泛关注。昨天下午，鄞州邱隘义工协会10多名队员带着贺卡和鲜花，给张宇虹送去新年的祝福。队员们同他约定：春节到病房和他一起包饺子。

此前，邱隘义工协会已前往徐洋托老院，看望过张宇虹。为便于随时联系，义工协会特地给张宇虹配了手机，充好话费。寂寞时、病痛难受时，张宇虹可随时求助和倾诉。

如今，张宇虹更加消瘦，上厕所也要靠护工背负。众多好心人的到来，令他精神好了很多。读着贺卡上的祝福，他露出了久违的微笑。

记者 程鑫 樊卓婧 文/摄

吃软饭没面子
贼手伸向女友

朱某和小雯（化名）在一起半年多了。朱某没有固定工作，平时住在小雯租的公寓里，还得问她要零花钱。这让朱某感觉抬不起头来，他寻思着去找份体面的工作。

“找工作总要打扮体面一点……”1月4日下午，朱某拉着小雯陪他去买衣服。

朱某看中了一款男包，打完折也要2000元。小雯不同意买，他只能憋住气离开。

之后，小雯为自己挑了一款呢大衣。刷卡付钱时，朱某无意间瞄到了银行卡密码，偷偷记在心里。

回到公寓，小雯把钱包随手一扔就去洗衣服。朱某趁机将银行卡藏进自己的口袋。

拿着银行卡，他直奔银行ATM机取走7000元，回家后悄悄把卡塞回小雯的钱包。

第二天下午，小雯去银行存钱，发现7000元不翼而飞。

面对小雯的质问，朱某爽快承认并不以为然地说，等他工作了，就会把钱还上。

看到朱某满不在乎，小雯更生气了，向鄞州高桥派出所报了案。

1月6日傍晚，朱某被民警带走。

得知朱某有可能要被判刑时，小雯又慌了，替朱某交了保证金，帮他办理取保候审。

通讯员 钱婷婷 记者 石承承

元旦逛街，三姐妹从商场偷衣服转存到超市行李柜 41件衣服塞满4个大柜子

小孩的背心毛衣、成人的大衣羽绒服，只要看得上的都偷回家。来自河南的张氏三姐妹在元旦分工合作，在第二百货商场和乐购天一店的服装专柜（店）里偷

了41件衣服都没被发现，幸亏警方在巡逻时将她们抓获。

从商场偷衣寄存到超市

元旦当天上午，二百商场门口一个戴眼镜的红衣女子引起了便衣民警的注意。她手上拎着好几个装衣服的袋子，有个灰衣女子不时从商场走出来给她送衣服。手上的衣服到一定量后，红衣女子就走进一路之隔的乐购超市。她空手出来后又在二百门口等灰衣女子送来衣服。

便衣看两人的穿着打扮，既不像商场的服务员，也不像爱购物的人，便留意起他们的行踪。当红衣女子再次拎着大袋小袋进入天一乐购时，便衣

跟随其后，看到她将手中的袋子塞进了寄存处的行李柜里。

偷的衣服塞满4个行李柜

考虑到红衣女子可能有多名同伙，而且无法确认她们将衣服寄存在哪些柜子里，便衣没有打草惊蛇。

当天中午，红衣女子再次出现在乐购超市门口，她身边多了两名女子，先前的灰衣女子和一名黑衣女子。三人进入了乐购一楼的一排服装专卖店。一名店员忙着接待顾客，一名店员在巡视，黑衣女子挡住巡视店员的视线，灰衣女子迅速从货架上取衣服裹好，交给红衣女子带走，然后两人若无其事走出了专卖店。

下午2点左右，三名女子歇手了，她们到寄存处取衣服。打开四只柜子取出衣服后，她们准备离开却被便衣拦住。

连给干孙子的衣服都准备了

三人对偷窃行为供认不讳。她们是亲姐妹，姓张，最大的45岁，最小的35岁。

她们偷的衣服，除了给自己、儿子、老爸外，老大还给她的干儿子的儿子也偷了一件毛线背心。

张家姐妹来自河南，暂住在镇海。老大说，她们本来准备来买衣服的，走进二百看到每个服装柜台里都是买衣服的人，店员忙得团团转，就临时起意顺手牵羊了。

老大做掩护，老二偷，老三负责在外面看管偷来的衣服。

令人遗憾的是，在警方询问商家损失前，只有一家专柜的店员发现货架上挂着两个空衣架，怀疑衣服被人偷走了。

警方提醒，在重要节假日，商场人流量急剧增多，商家最好加强防范。记者 陈爱红
通讯员 王剑萍



漫画 章丽珍

